
 
 
 
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Αποκλεισμός του 27ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας από το 
πρόγραμμα δωρεάν σχολικών γευμάτων» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού , ως Αναφορά δημοσίευμα του 

ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται επιστολή του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του 27ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας  όπου εκφράζεται η  έντονη 

απογοήτευσή τους για τον αποκλεισμό του σχολείου από το πρόγραμμα δωρεάν 

σχολικών γευμάτων. 

Σύμφωνα με την επιστολή «το σχολείο συνεχίζει να μένει εκτός 

προγράμματος, στερώντας από τα παιδιά μας την πρόσβαση σε ισορροπημένη 

διατροφή και από πολλές οικογένειες την πολύτιμη αυτή βοήθεια.»  

Επισημαίνεται ότι «σε μια περίοδο με αυξανόμενες οικονομικές δυσκολίες, 

η ενίσχυση του προγράμματος με στόχο τη στήριξη όλων των μαθητών είναι πιο 

επιτακτική από ποτέ» καθώς και η μείωση των ωρών καθαριότητας του σχολείου, 

η έλλειψη ψυχολόγου και νοσηλευτή. 

Τονίζεται το γεγονός της πλήρους διαφωνίας του Συλλόγου «με αυτή την 

πολιτική επιλογή που εξαιρεί και θέτει σε μειονεκτική θέση τα παιδιά» αλλά και «η 

ανάγκη για σταθερές και στοχευμένες πολιτικές που να διασφαλίζουν όχι μόνο 

δωρεάν αλλά κυρίως ποιοτική εκπαίδευση των παιδιών μας.» 

Ζητείται η άμεση  επανεξέταση της απόφασης για την ένταξη του 27ου  

Δημοτικού Σχολείου Λάρισας στο πρόγραμμα δωρεάν σχολικών γευμάτων, η 

άμεση πρόσληψη μόνιμου προσωπικού καθαριότητας πλήρους απασχόλησης για 

τα σχολεία, καθώς και η άμεση πρόσληψη ψυχολόγων στα σχολεία. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα.  

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου  για την 

άμεση επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  4 Νοεμβρίου 2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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